## **MX Acrylic Certificate of Compliance**



Date: March 17, 2020

Re: MX Acrylic RoHs3 Certificate of Compliance

To Whom It May Concern:

We inform that MX Acrylic cell cast acrylic sheet general purpose in color CLEAR complies with the requirements established in the RoHs3 legislation (Restriction of Hazardous Substances) in accordance with the following: MX Acrylic GP CLEAR is manufactured free from intentional use of lead (Pb), cadmium (CD), hexavalent chromium (Cr VI), polybrominated biphenyls PBB), polybrominated biphenyl ethers(PBDE) and phthalate content <1000 ppm.

This information has been obtained directly from our current formulations and represents only a compliance letter.

It is responsibility of the customer to assure the right use of the MX Acrylic cell cast acrylic sheet for any particular application.

Should you need any other information, please feel free to reach out to your sales representative.

Sincerely,

**A&C Plastics** 

